Kära operavän !


Umeå den 30/1-2011

Återigen välkomna till ett nytt och spännande år med Norrlandsoperans Vänner ! 

I vår blir det stor opera med premiär på Verdis Otello redan den 26 februari och den spelas fram till i slutet av mars. Många är nyfikna på hur denna operaklassiker, som drar fulla hus över hela världen skall gestaltas i Umeå. Därför ordnar vi en paneldiskussion, som äger rum på Norrlandsoperan (Konsertsalen) den 16 februari, kl. 18.30. Vi får då träffa föreställningens regissör, ryssen Dimitri Bertman, huvudaktören själv (Othello) Ronald Samm som är född i Port of Spain samt scenografen Astrid Janson som kommer från Kanada. Dessutom medverkar Heidi Hansson, professor i engelska vid Umeå universitet, som kommer att berätta om Shakespeares drama Otello, som operan bygger på. Kanske dyker ännu fler medverkande upp. Torgny Stigbrand är diskussionsledare och samtalsspråket blir engelska (pga våra icke svenskspråkiga gäster). 

Vi har ordnat ett litet specialarrangemang när det gäller biljetter med anledning av "Otello". Medlemmarna i NorrlandsOperans Vänner får specialrabatt på alla föreställningar av Otello sön- tors (ons 2/3, ons 9/3, sön 13/3, tis 15/3, tors 17/3, tis 22/3, tors 24/3), under hela spelperioden. Medlemmar kan köpa biljett till priset 325 kr (ord. pris 380 kr, senior 350 kr). Priskategori NOPV. Erbjudandet har ingen begränsning i tid, utan gäller fram till föreställningsdatum. Just till föreställningen  den 2/3 har Norrlandsoperans Vänner dessutom reserverat 80 biljetter. Boknnr: 547 17 95. Bokningen gäller fram till den 7/2. 

Men nu till mera av vårens verksamheter! Den 24-26 mars  kommer Culllbergbaletten till Umeå igen med ”True stories of Castaways and other survivors”. Anna Grip, som är konstnärlig ledare för Cullbergbaletten kommer direkt efter föreställningen 25/3, som börjar 19.30, att möta Norrlandsoperans Vänner och berätta om Cullbergbaletten och dess aktiviteter. Vi har bokat ett försvarligt antal biljetter till föreställningen den 25 mars som kan lösas ut före den 18 mars, bokningsnummer 5836398.

Sedan har väl säkert alla operaintresserade noterat att Folkets Hus i Umeå nu införskaffat utrustning för direktsänd opera från bl.a. Metropolitan. 






Vänd!
Under april månad ges den 9/4 ges Rossinis ”Greve Ory”, den 23/4 Richard Strauss ”Cappriccio” med bl.a. Rene Fleming och den 30/4 Verdis ”Trubaduren” i Umeå. Alla föreställningarna håller världsklass och biljetter till buffé, mingel och/eller enbart föreställning kan införskaffas på Biljettcentrum eller Folkets Hus.
Vidare får vi återigen ta del av en konsert med unga pianister i konsertsalen på Norrlandsoperan, nu för 6:e gången. Detta evenemang ordnar vi tillsammans med Angelika Westman, måndagen den 23 maj kl 19 blir det ”Unga pianister konserterar” igen i stora konsertsalen på operan, där tretton elever spelar solo inför publik, några för första gången.  Liksom tidigare så kostar det 25 kr för allmänheten att lyssna, men Norrlandsoperans Vänner får fribiljett med hjälp av sitt medlemskort, så länge det finns plats. Biljetterna kan hämtas i operans kassa. (Biljetterna bör dock lösas ut i god tid, då det lätt blir lång kö vid konserten). 

Under senare delen av våren (11 -14 maj) blir det återigen en MADE festival i Umeå, den sjätte i ordningen. ! Festivalen som fortsätter att förbrylla med sin speciella blandning av högt och lågt, mystiskt och glasklart. Music, Art , Dance , Etc – MADE är mycket av allt!.  Men den återkommer vi till senare. Förra året blev den som bekant mycket uppskattad.

Vill ni dessutom maila oss går det bra på : norrlandsoperansvanner@norrlandsoperan.se eller besöka vår hemsida www.norrlandsoperansvanner.se  så får ni mer information. 
Med det här utskicket bifogas även ett inbetalningskort till NV.  Glöm inte att ange avsändare och mail-adress, så kommer ni att få mer information! Dessutom bifogas också medlemskortet för 2011, som nu blivit nytryckt och med ny logo. Ni måste själva skriva både namn och 2011 på kortet för att det skall vara giltigt. Medlemsavgiften är 150 kr för medlem, 250 kr familjmedlemmar, 600 kr juridisk person och 50 kr för studenter.(Pg 392548-4). Ni vet säkert alla att med kortet kan ni få rabatter på många ställen i Umeå. Många har utnyttjat dessa förmåner redan, och på separat papper kan ni läsa mera. Till hösten får vi dessutom för andra gången i vår historia vara värdar för ”Friends-meet-Friends”, - den Nordiska Operavänsorganisationen den 7-9 oktober. Men det återkommer vi till.

Alla är varmt välkomna till våra arrangemang!      Torgny Stigbrand Ordf.

