Nyhetsbrev Våren 2012 - NorrlandsOperans Vänner
Er nya ordförande hälsar välkommen till en fantastisk vår i vännernas sällskap. Här följer ett axplock ur NorrlandsOperans digra vårprogram, kompletterat med speciella programpunkter och erbjudanden för NorrlandsOperans Vänner.
Sjostakovitjs 14:e symfoni under ledning av Rumon Gamba och med solisterna Rebecca Rasmussen och Ludvig Lindström den 26 januari. Vännerna får träffa Gamba och solisterna den 25 januari kl 19:00 i baren på NorrlandsOperan.
Benjamin Britten, Symfoniorkestern och maestro Rumon Gamba bjuder in till klubbkonsert med efterföljande mingel, fredag 27 januari kl 19.00 i konsertsalen. Norrlandsoperans vänner får 50 % rabatt på inträdet mot uppvisande av medlemskort.

Brahms violinkonsert den 9 februari. Konsertsalen fyller tio år och det firas med stjärnviolinisten Henning Kraggerud, den unga tonsättaren Andrea Tarrod och Sibelius andra symfoni.
Carmen – Bizets fantastiska operaklassiker som flyttats till Sverige, närmare bestämt till Ålidhem. Inspirationskväll för Norrlandsoperans vänner blir det i konsertsalen den 22 februari kl 19.00–20.00 med Helena Röhr och Susanna Levonen.
Vi har också förbokat 100 biljetter till föreställningen den 7 mars kl 19.00, medlemspriset är 300 kr/biljett mot uppvisande av medlemskort. Reservationen gäller till och med 31 januari, därefter gäller erbjudandet i mån av plats.
MADE.  Årets MADE-festival med temat Home is where… genomförs 9-12 maj under ledning av David Moss. Vännerna får träffa David Moss den 26 mars kl 18.00 i baren på NorrlandsOperan, då han berättar om MADE samt ger smakprov på sitt eget artisteri och sin unika sångröst. 

Life – Dansen är mitt liv, säger den unga koreografen Cao Dúc Toàn från Hanoi, som i vår skapar ett verk i samarbete med svenska och vietnamesiska dansare. Verket Life handlar om ett möte och en kamp mellan olika perspektiv, synsätt och inre drivkrafter, såväl goda som onda. Det blir ett stycke samtida danskonst med element ur traditionell vietnamesisk folkdans. Vi har förbokat 20 biljetter till föreställningen fredag den 30 mars kl 19.00 och också fått reducerat pris, 90 kronor istället för 160 kronor mot uppvisande av medlemskort. Reservationen gäller fram till den 16 mars, därefter gäller erbjudandet i mån av plats. Efter föreställningen inbjuds publiken till ett samtal med koreograf och dansare.
Fagottkonsert.  Mats Larsson Gothes sista uruppförande som hustonsättare på NorrlandsOperan den 16 maj  kl 18:30. Vännerna får ett samtal med Mats den 14 maj  kl 19.00 i konsertsalen, då han även berättar om andra beställningsverk för NO, framförallt operan ”Blanche och Marie” efter PO Enquists roman som ska bli en av höjdpunkterna under 2014! 
Unga pianister konserterar i slutet av maj, datum ännu inte fastställt. Evenemanget genomförs tillsammans med Angelika Westman för 7:e gången. 

Rabatter - Ett medlemskap i Norrlandsoperans vänner ger också rabatt vid inköp i några av butikerna i centrum som framgår av bilaga.

Gör en vän till en Vän - I år har vi också ett speciellt erbjudande för er som vill bjuda in nya vänner till föreningen, anmälningsblankett medföljer.

Årsavgiften för 2011/2012 fastställdes vid årsmötet den 20 september:
Enskild medlem 180 kr

Familj 300 kr

Minimum för juridisk person 600 kr

Student, enskild medlem 50 kr

Student, familj 75 kr

Bifogat finner ni medlemskort och inbetalningskort, betalar ni på annat sätt så glöm inte ange avsändare.

Den som har e-post men inte meddelat styrelsen får mer än gärna göra det. Anmälan sker till: opera@norrlandsoperansvanner.se
Väl mött till en ny och inspirerande vår tillsammans med NorrlandsOperan och Vännerna!
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