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I adventstid 2013
Kära Operavänner!

Här kommer det första medlemsbrevet inför det nya spännande kulturhuvudstadsåret. 

Som ny ordförande i föreningen vill jag börja med att presentera den nya styrelsen. Jag är mycket nöjd med det nya ”laget” som består av både gamla och nya styrelsemedlemmar. Så här ser styrelsen ut: Peter Sedlacek, sekr (omval), Riikka Engman, ansvarig för hemsidan (omval), Malin Rönnblom (omval), Sigrid Hagersten (omval), Kjell Englund (omval) med Marco Fecklistoff som suppleant  (omval), Inger Renström och Ing-Marie Petersén (båda nyval).  Övriga suppleanter är Hanna Jerndal och Anna Holmstedt (båda nyval).

Dansföreställningen Fictional Copies
Som vanligt är det mycket dans på gång under våren. Vi vill särskilt lyfta fram Björn Säfstens senaste verk: FictionalCopies som ges den 28.3–29.3.

I FictionalCopies använder sig koreografen Björn Säfsten av rörelse, kameror, koreografi och poesi för att diskutera hur vi genom vårt dagliga användande och överexponerande av bilder, reducerar jaget. Han utforskar själva rörelsen som meningsbyggande kommunikation och vår relation till bilden av oss själva i verkligheten i kontrast till den vi ser av oss själva på foton, i sociala medier, på skärmar, i telefonen.

Två föreställningar, fre 28.3 kl 19.00, lör 29.3 kl 18.30, i Black Box, intro 30 min innan föreställning i Baren
Pris: ord 180 kr, scenpass 150 kr, stud 120 pens 120 kr, barn/ungdom 90 kr 

Medlemmar i NorrlandsOperans Vänner får 80 kronors rabatt på valfri föreställning!
MISSA INTE Eftersamtal med Björn Säfsten och dansarna i baren efter föreställningen 28/3! Samarrangeras med NorrlandsOperans Vänner.
Beethoven & Beyond 
Totalt fyra konserter; 11/1, 16/1, 18/1 och 23/1. Pris/konsert: 125 kr mot uppvisande av medlemskort. En biljett/person. Detta innebär att man kan ta del av hela festivalen för 500 kr. Åke Holmqvist, som skrivit en omfattande biografi om Beethoven, kommer att hålla introduktionerna till konserterna. Missa inte dessa. Mer info om projektet: http://www.norrlandsoperan.se/sve/evenemang/0111-beethoven-beyond/5626
Eugen Onegin

Ingen har väl missat att vi under februari gästas av den världsberömde barytonsångaren Peter Mattei och sopranen Maria Fontosh i en halvscenisk uppsättning av Eugen Onegin av Pjotr Tjajkovskij. Symfoniorkestern leds av stjärndirigenten Okko Kamu. Föreställningen kommer att äga rum från den 8 till den 15 februari.
StadionMusik
18 eller 19 juni. 125 kr mot uppvisande av medlemskort. En biljett/person. Mer info om projektet:

http://www.norrlandsoperan.se/sve/evenemang/0618-stadionmusik-aak-4/5818  
Operaresa till Riga

Vi vill också veta hur Ert intresse är för en operaresa till Riga. Riga är ju också Kulturhuvudstad 2014.  Där är nämligen en mycket intressant operafestival den 5  - 7 juni 2014. Festivalen är mycket uppskattad därför att man repriserar de bästa föreställningarna under året med de bästa sångarna. De föreställningar som spelas är Figaros bröllop (Mozart), Kärleken till de tre apelsinerna (Sergei Prokofjev) och Trubaduren (Verdi). Den ungefärliga kostnaden för resa med flyg och hotell skulle bli 6.000 - 7.000 kr. För ett alternativ med buss, färja och hotell blir kostnaden ca 4.000 kr. Vi vill ha Er intresseanmälan före den 31 januari 2014 till ingmariepetersen@telia.com, tel 090 – 19 53 33 eller 0761 10 56 75.  Därefter återkommer vi med ett konkret förslag med uppgift om boende- och resekostnader.

Operaföreställningen Blanche och Marie
Sen vill vi också glänta på dörren till verksamheten hösten 2014. Vi är på planeringsstadiet med ett arrangemang i samband med uppsättningen av operan Blanche och Marie fritt efter PO Enqvists roman med samma namn och med musik av Mats Larsson Gothe. Det skulle bli ett intressant samverkansprojekt med Västerbottens Medicinhistoriska Förening, där både författare, kompositör och en överläkare i neurologi kommer att delta. 
Medlemsmatrikeln

Vi ser nu över medlemsmatrikeln och vill därför be Er att kontrollera Era kontaktuppgifter. Vi vill nå så många som möjligt via e-post. Underlaget för en smidig och bra kommunikation är att vi har aktuella e-post- och postadresser.  Nya uppgifter skickas till opera@norrlandsoperansvanner.se.
Med vårt brev den här gången följer ett julerbjudande från Musiktidningen OPUS och som vanligt så här års inbetalningskort, medlemskort och erbjudande från ett antal affärer. Medlemsavgiften är 150 kr för närvarande.
En riktigt God Jul och ett Gott Nytt Musikår önskar vi Er

NORRLANDSOPERANS VÄNNER

Sigrid Hägglund
