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Umeå den 5 februari 2014-

NorrlandsOperan firar 40 år!

VÄLKOMMEN TILL EN GALAKVÄLL AV SÄLLAN SKÅDAT SLAG! JUBILEUMSKONSERTEN BJUDER PÅ EN IMPONERANDE KAVALKAD AV OPERAPÄRLOR UR NORRLANDSOPERANS 40-ÅRIGA HISTORIA.
På NorrlandsOperans scen framträder dessa kvällar solister i absoluta världsklass; vår egen Susanna Levonen, Kosma Ranuer och Ronald Samm. Tillsammans med NorrlandsOperans Symfoniorkester framför de bland annat verk ur operorna Läderlappen, Den flygande Holländaren, Turandot, Tosca och Othello.

Ciceron denna speciella Jubileumskväll är Pia Johansson, känd från bland annat humorprogrammet Parlamentet i TV.

Dirigent Daniel Cohen
Solister Susanna Levonen, Kosma Ranuer, Ronald Samm
Presentatör Pia Johansson
NorrlandsOperans Symfoniorkester
 På ovannämnda sätt vill vi påminna Er om att Norrlandsoperan firar sitt 40-årsjubileum med föreställningar den 27 – 30 mars.

Konserter
Jubileumskonserterna framförs den 27 mars kl 19.00, den 29 mars kl 18.00 och den 30 mars kl 16.00. Till konserten lördag den 29 mars är ”gamla” sångare, operachefer m fl inbjudna och efter konserten blir det mingel och minnen (ev spontana tal) för samtliga – operavänner, allmänhet, medverkande och inbjudna gäster. Om Ni har biljetter till konserter andra dagar är Ni alltså ändå inbjudna till minglet på lördag den 29 mars.
Dansföreställningar

Under jubileumsveckan visas Björn Säfstens senaste verk: FictionalCopies.

I FictionalCopies använder sig koreografen Björn Säfsten av rörelse, kameror, koreografi och poesi för att diskutera hur vi genom vårt dagliga användande och överexponerande av bilder, reducerar jaget. Han utforskar själva rörelsen som meningsbyggande kommunikation och vår relation till bilden av oss själva i verkligheten i kontrast till den vi ser av oss själva på foton, i sociala medier, på skärmar, i telefonen.

Koncept: Björn Säfsten och SUTODA 
Koreopoesi: Björn Säfsten tillsammans med dansarna 

Dansare: Allison Ahl, Anja Arnquist, Kenneth Bruun Carlsson, Oskar Landström, Sebastian Lingserius
Två föreställningar: fre 28.3 kl 19.00, lör 29.3 kl 18.30, i Black Box, intro 30 min innan föreställning i Baren
Pris: ord 180 kr, scenpass 150 kr, stud 120 pens 120 kr, barn/ungdom 90 kr 

Medlemmar i NorrlandsOperans Vänner får 80 kronors rabatt på valfri föreställning!
MISSA INTE Eftersamtal med Björn Säfsten och dansarna i baren efter föreställningen 28/3! Samarrangeras med NorrlandsOperans Vänner.
Under jubileumsveckan är det också premiär för dansfilmen Umeår. Den visas fredagen 28/3 samt lördagen 29/3, visningarna är gratis och kommer att äga rum i samband med Fictional copies,  Mer info hittar du på :http://www.norrlandsoperan.se/sve/evenemang/0328-umeaa%28r%29/5828
NORRLANDSOPERANS VÄNNER

Styrelsen
