Umeå den 20 september 2011
Norrlandsoperans Vänner


           Verksamhetsberättelse (1/7 2010 – 30/6 2011)
Norrlandsoperans Vänner bildades i december 1990 och har efter 21 års verksamhet vuxit till ca. 500 medlemmar. Medlemsförteckningen har reviderats och utskicken sker delvis elektroniskt. Vår förening vill främja operakonsten och sprida kunskap om den. Under de senaste åren har också – helt i överensstämmelse med Norrlandsoperans helhetssyn – Vännerna vidgat sin programidé. Vid årsmötet 2007 antogs därför en stadgeändring som lyder: Föreningen arbetar ideellt och dess ändamål är att främja intresset för opera, musik och dans som konstnärliga uttrycksmedel samt att stödja Norrlandsoperans verksamhet.
Styrelsen har också under de senaste åren påbörjat en satsning för att få ungdomar att intressera sig för operakonsten. Ett konkret exempel när det gäller att satsa på riktigt unga människor är ett barnprojekt hösten 2008 i samband med uppsättningen av Trollflöjten som genomfördes i samarbete med Kulturverket och som innebar att ett tjugotal förskolebarn fick vara med om repetitioner och som sedan framförde en ”egen version” av operan för sina föräldrar! 

Ungdomssatsningen fortsatte under de gångna verksamhetsåren med inriktning på gymnasieungdomar. Redan våren 2010 gjordes en rejäl satsning i samband med West Side Story. Det stora genombrottet för gymnasieprojektet kom dock våren 2011 med Otello. Först besökte chefdirigenten Rumon Gamba och Susanna Levonen ett antal gymnasieskolor och sedan fick eleverna besöka operan för att bekanta sig med olika områden där och slutligen fick de vara med på genrep och/eller förberedande genrep. Dessutom skrev därefter flertalet elever recensioner som i många fall gav prov på stor förståelse för vad de fick uppleva.
Som tidigare har det varit styrelsens ambition att anordna något större möte i stort sett varje månad för att främja medlemmarnas intresse för opera, musik och dans och förstärka nyfikenheten på detta hos även nya publikgrupper.

Vårt medlemskort ger medlemmarna rabatt på vissa produkter, flera av dem med anknytning till opera- eller konstverksamhet. 

Vännerna har beslutat att fortsätta att dela ut ett stipendium till någon eller några personer som på olika sätt varit betydelsefulla för att utveckla opera- och musikteatern samt dansen här i Umeå. Det finns också planer att dela ut ett ungdomsstipendium.

Under april 2011 anordnade Norrlandsoperans Vänner i samarbete med resebyrån Voyage en kultur- och operaresa till Berlin med 33 mycket nöjda deltagare-
Förutom 9 protokollförda styrelsesammanträden har följande större sammankomster/arrangemang anordnats under 2010/2011.
2010
28/9
Vid årsmötet träffade Vännerna Norrlandsoperans huskompositör Mats Larsson Gothe  som bl.a. komponerat den kritikerrosade operan ”Poet and Prophetess”. Mats  som vid årsmötet fick Vännernas stipendium för sina insatser intervjuades av ordföranden Torgny Stigbrand.

30/9
Styrelsen inbjuds av ledningen för Folkets hus till ”kickoff/mingel” för att informera om operasatsningen – Metropolitan på länk – på Idun. Inom ramen för höstutskicket informeras medlemmarna om satsningen.

19/10
”Dancer in the dark”, baserad på Lars von Triers film och med nykomponerad musik av den danske kompositören Poul Ruders är den stora operahändelsen under hösten 2010. Vännerna kunde köpa rabatterade biljetter till föreställningen den 19 oktober. Skolprojektet fortsätter med ”Dancer”.
22-24/10
Styrelseledamöterna Sigrid Hägglund och Peter Sedlacek representerar Norrlandsoperans Vänner vid den årliga ”friends – meet - friends” konferensen. Konferensen som hölls i Helsingfors visade tydligt att samarbetet mellan föreningarna bör förbättras och konkretiseras. En enkät har därför av konferensledningen skickats ut. Tyvärr har endast ett fåtal föreningar (däribland förstås Umeå) besvarat den.
4/12
Drygt 80 Vänner firar Norrlandsoperans Vänners 20 årsjubileum! Det gjordes i samarbete med alla anställda på Norrlandsoperan, symfoniorkestern och dansarna från föreställningen ”Warriors” (urpremiär med nyskriven symfonisk musik och Pontus Lidberg som koreograf) som inledde firandet och som fortsatte i B-salen och Black Box med buffé/mingel och minneskavalkad över Norrlandsoperans Vänners första 20 år. Höjdpunkten var musikalisk underhållning med Susanna Levonen och Bert Wilhelmsson på pianot.

2011 

16/2
Paneldiskussion kring Norrlandsoperans stora satsning på Otello. I konsertsalen infann sig närmare 100 Vänner för att lyssna på föreställningens regissör ryssen Dimitri Bertman, scenografen Astrid Janson som kommer från Kanada samt professor Heidi Hansson, Umeå universitet som berättade om Shakespeares drama som operan bygger på.
2/3, 9/3, 13/3, 15/3, 17/3, 22/3 och 24/3

Till alla dessa Otello föreställningar ordnade styrelsen rabatterade biljetter till Vännerna. Gällande det lyckade skolprojektet hänvisas till den inledande texten av Verksamhetsberättelsen.
25/3
Rabatterade biljetter till Vännerna för Cullbergbaletten med ”True stories of Castaways and other survivors”. Efter föreställningen hade Vännerna möjlighet att träffa Anna Grip som är konstnärlig ledare för Cullbergbaletten.
13-17/4
Vännernas stora musik- och kulturresa till Berlin, se även inledande texten till VB. Den 5 april bjöds deltagarna på programinformation inför resan. Marco Feklistoff gick igenom de operor som stod på programmet i Berlin och Peter Sedlacek gav allmän information om resan.
11-14/5
I vårt nyhetsbrev informerades om MADE festivalen, denna numera mycket uppskattade festival. Årets ”dragplåster” var tyska ”punkdrottningen” Nina Hagen. 
23/5
Årets upplaga av ”Unga pianister konserterar”. Årets konsert gick i romantikens anda och var som vanligt mycket uppskattad!
Styrelsen har utgjorts av Torgny Stigbrand, ordförande, Peter Sedlacek, sekreterare, Tore Stigbrand, kassör, Kerstin Jacobsson, Sigrid Hägglund, Malin Rönnblom, Kjell Englund, Marco Feklistoff, samtliga ordinarie ledamöter, samt Fredrik Forsgren och Hans-Erik Carlborg, suppleanter. Revisor: Hans Gum, revisorsuppleant: Bengt Bylund. Valberedning: Elisabeth Holm och Cajsa Nordvall. 

