Umeå den 15 oktober 2013
Norrlandsoperans Vänner


           Verksamhetsberättelse (1/7 2012 – 30/6 2013)
Norrlandsoperans Vänner bildades i december 1990 och har under många år vuxit starkt; som mest hade föreningen drygt 500 medlemmar. Under senare år måste vi dock notera en viss tillbakagång i medlemsutvecklingen. Det är alltså dags att tillsammans med våra medlemmar hitta vägar för att rekrytera nya medlemmar. Under verksamhetsåret 2012/2013 har Vännerna haft en del samarrangemang med Operan kring föreläsningar information om nya produktioner mm med efterföljande mingel, vilket varit lyckosamt.
Medlemsförteckningen har reviderats och utskicken sker till stor del elektroniskt. Vår förening vill främja operakonsten och sprida kunskap om den. Under de senaste åren har också – helt i överensstämmelse med Norrlandsoperans helhetssyn – Vännerna vidgat sin programidé. Vid årsmötet 2007 antogs därför en stadgeändring som lyder: Föreningen arbetar ideellt och dess ändamål är att främja intresset för opera, musik och dans som konstnärliga uttrycksmedel samt att stödja Norrlandsoperans verksamhet.
Styrelsen har också under de senaste åren arbetat intensivt för att få ungdomar att intressera sig för operakonsten. Satsningen har vänt sig mot barn och ungdomar i skiftande åldrar. Redan 2008 fick en förskoleklass följa framväxten av ”Trollflöjten”.
Ungdomssatsningen fortsatte under de gångna verksamhetsåren med inriktning på gymnasieungdomar. Redan våren 2010 gjordes en rejäl satsning i samband med West Side Story. Det stora genombrottet för gymnasieprojektet kom dock våren 2011 med Otello. Först besökte chefdirigenten Rumon Gamba och Susanna Levonen ett antal gymnasieskolor och sedan fick eleverna besöka operan för att bekanta sig med olika områden där och slutligen fick de vara med på genrep och/eller förberedande genrep. Dessutom skrev därefter flertalet elever recensioner som i många fall gav prov på stor förståelse för vad de fick uppleva. Satsningen fortsatte med Wozzeck och nådde en ny höjdpunkt med Carmen. Här valdes i samarbete med operaledningen vissa målgrupper hos eleverna som annars kanske inte varit högprioriterade. Precis som med Otello pågick ett enormt förarbete ute i skolorna. För första gången involverades också grundskoleelever som fick sjunga Carmen arior (sing along) i Konsertsalen. Den senaste skolsatsningen skedde i samband med La Bohème. 
Som tidigare har det varit styrelsens ambition att anordna några större möten för att främja medlemmarnas intresse för opera, musik och dans och förstärka nyfikenheten på detta hos även nya publikgrupper. Tyvärr var alltför många av dessa möten glest besökta. En förbättring kan dock noteras den senaste tiden. En förklaring är samarrangemangen med Operan, se inledningen, vilket också öppnar upp för presumtiva nya medlemmar till vänföreningen. Öppna möten av det slaget har vi anordnat tidigare i samband med dansföreställningar.
Vårt medlemskort ger medlemmarna inte bara rabatt på Norrlandsoperans föreställningar utan även rabatt på vissa produkter, flera av dem med anknytning till opera- eller konstverksamhet. 

Vännerna har beslutat att fortsätta att dela ut ett stipendium till någon eller några personer som på olika sätt varit betydelsefulla för att utveckla opera- och musikteatern samt dansen här i Umeå. 
16 till 17 november deltog Sigrid Hägglund och Peter Sedlacek i den årliga nordiska vänkonferensen som ägde rum i Göteborg.
Förutom 8 protokollförda styrelsesammanträden har följande större sammankomster/arrangemang anordnats under 2012/2013.
2012
25/9
Vid årsmötet den 25 september fick Eric Johannesson, Kammarmusikföreningens ordförande, ta emot Vännernas stipendium. Han fick stipendiet för att han via sina kurser om klassisk musik vid Pensionärsuniversitetet har förberett kursdeltagarna för både konserter och operauppsättningar vid Norrlandsoperan. Han intervjuades efter årsmötet av Peter Sedlacek. 
3/10
Tillsammans med Norrlandsoperan inbjöds Vännerna och allmänhet till ett möte med tonsättaren Carl Unander-Scharin  och librettoförfattaren Michael Williams som båda informerade om höstens stora operasatsningen Elephant man som Norrlandsoperan beställde av Carl och William. Gamla och nya vänner inbjöds sedan till mingel med vin och tilltugg. 
Oktober
Vännerna erbjöds rabatterade biljetter till Elephant man föreställningarna den 9:e, 11:e, 16:e och 18:e oktober.
16-17/11
Sigrid Hägglund och Peter Sedlacek representerade Vännerna vid den årliga ”Friends meet friends” konferensen i Göteborg.
30/11
Det symfoniska dansverket AGAIN med introduktion

2013
20/2
Stor inspirationskväll inför La Bohème med regissören Kristoffer Steen, Rebecca Rasmussen (Mimi) och Yinjia Gong (Rudolfo). Gamla och nya medlemmar bjöds sedan till Mingel med vin och tilltugg.
13/3
Norrlandsoperan och Vännerna inbjöd David Moss (konstnärlig ledare av MADE festivalen) för att berätta om festivalen samt att ge smakprov på sin unika sångröst.

21/3
Föreläsning om Steppdansens historia med Anna Karlander inför dansföreställningen Out of time dagen därpå med Colin Dunne.
22/3
Rabatterade biljetter till La Bohème för Vännerna.
27/3
Unga pianister konserterar. Vännernas eget arrangemang blev som vanligt en stor succé.
8-11/5
MADE festivalen. 
22/5
Vännerna fick träffa Chefdirigenten Rumon Gamba.
24/5
Rabatterade biljetter för Vännerna till Beethovens 
En operaresa till Göteborg i Vännernas regi fick tyvärr ställas in pga för få anmälda. Den skulle ha genomförts under hösten.
Styrelsen har utgjorts av Anette Sundbom, ordförande, Peter Sedlacek, sekreterare, Tore Stigbrand, kassör (adjungerad), Sigrid Hägglund, Malin Rönnblom, Kjell Englund, Marco Feklistoff, Kjell Arne Brändström, Sigrid Hagersten och Riikka Engman, samtliga ordinarie ledamöter, samt Maria Svallfors och Hans-Erik Carlborg, suppleanter. Revisor: Karin Malmqvist, revisorsuppleant: Hans Gum. Valberedning: Torgny Stigbrand och Kerstin Jacobsson. 

