Umeå den 31 oktober 2016
Norrlandsoperans Vänner


           Verksamhetsberättelse (1/7 2015 – 30/6 2016)
Norrlandsoperans Vänner bildades i december 1990 och har under många år vuxit starkt. Under några år hade  vi dock en viss tillbakagång i medlemsutvecklingen. Men därefter har trenden vänt. Under de senaste åren har Vännerna haft en del samarrangemang med Operan kring främst information om nya produktioner mm med efterföljande mingel, vilket varit lyckosamt. Till en ökad tillströmning till vänföreningen bidrar säkert också genomförda operaresor på senare år (Berlin, Riga, Göteborg där vi besökte både operan och bokmässan) samt en resa till operan i Oslo som är under planering..
Att vi syns bättre beror också på en numera väl fungerande hemsida (www.norrlandsoperansvanner.se) samt att vi finns sedan drygt två år på facebook.

Medlemsförteckningen har reviderats och utskicken sker till största delen elektroniskt. Vår förening vill främja operakonsten och sprida kunskap om den. Under de senaste åren har också – helt i överensstämmelse med Norrlandsoperans helhetssyn – Vännerna vidgat sin programidé. I stadgarna står därför sedan några år: Föreningen arbetar ideellt och dess ändamål är att främja intresset för opera, musik och dans som konstnärliga uttrycksmedel samt att stödja Norrlandsoperans verksamhet.
Styrelsen har under de senaste åren arbetat intensivt för att få ungdomar att intressera sig för operakonsten. Satsningen har vänt sig mot barn och ungdomar i skiftande åldrar. Redan 2008 fick en förskoleklass följa framväxten av ”Trollflöjten”.
Ungdomssatsningen fortsatte under de gångna verksamhetsåren med inriktning på gymnasieungdomar. Redan våren 2010 gjordes en rejäl satsning i samband med West Side Story. Det stora genombrottet för gymnasieprojektet kom dock våren 2011 med Otello. Först besökte chefdirigenten Rumon Gamba och Susanna Levonen ett antal gymnasieskolor och sedan fick eleverna besöka operan för att bekanta sig med olika områden där och slutligen fick de vara med på genrep och/eller förberedande genrep. Dessutom skrev därefter flertalet elever recensioner som i många fall gav prov på stor förståelse för vad de fick uppleva. Satsningen har fortsatt och under verksamhetsåret 2014/2015 och då gällde det ”Blanche och Marie”. Våren 2016 inleddes samarbetet kring Norrlandsoperans senaste produktion ”Mahagonny” med en ännu starkare inriktning mot de berörda lärarna. ”Motorn” i skolprojektet är styrelseledamoten Sigrid Hagersten.   
Helt i linje med barn- och ungdomssatsningen är också den numera traditionella konserten i egen regi – Unga pianister! Och Vännernas engagemang såsom fadderförening för El Sistema som inom ramen för Musikskolan vänder sig till de allra yngsta och deras föräldrar.

Under senare tid har Vännerna också börjat fundera över ett närmare samarbete med universitetet, något som förhoppningsvis bär frukt under kommande år.                                                 

Som tidigare har det varit styrelsens ambition att anordna några större möten för att främja medlemmarnas intresse för opera, musik och dans och förstärka nyfikenheten på detta hos även nya publikgrupper. Sådana möten anordnades t.ex. inför Janaceks ”Den Listiga Lilla Räven” och inför körversionen av ”Poet and Prophetess”. En välbesökt infoträff blev det också inför ”Rigoletto”. Hela 70 personer lyssnade på det konstnärliga teamet!  
Även under det gångna verksamhetsåret gästades Vännerna av Göteborgsoperans chefdramaturg Göran Gademan. Denna gång fängslade han publiken genom att presentera sin Operahistoria som släpptes på 2015 års bokmässa i Göteborg. Han kom förstås också in på den just då (mars) aktuella listiga lilla räven.
Vårt medlemskort ger medlemmarna inte bara rabatt på Norrlandsoperans föreställningar utan även rabatt på vissa produkter, flera av dem med anknytning till opera- eller konstverksamhet. 

Vännerna har beslutat att fortsätta att dela ut ett stipendium till någon eller några personer som på olika sätt varit betydelsefulla för att utveckla opera- och musikteatern samt dansen här i Umeå. 2015 års stipendiat blev radiojournalisten Kerstin Berggren.  Styrelsen har också diskuterat att inrätta ett speciellt externfinansierat ungdomsstipendium. Förhoppningen var att kunna presentera detta vid årsmötet, men tyvärr är beredningen inte klar än.  
Förutom 9 protokollförda styrelsesammanträden har följande större sammankomster/arrangemang anordnats under 2015/2016.
2015
23/9
Informationsträff för Vännerna inför ”Rigoletto”
25-27/9
Göteborgsresan med bl.a.”Notorius” (specialintroduktion för Vännerna med Göran Gademan och Hans Gefors) Besök av bokmässan. Releaseparty för Gademans ”Operahistoria”
19/10
Årsmöte.  Efter årsmötet berättade årets stipendiat, radiojournalisten Kerstin Berggren, om sin verksamhet

4/12
Nordic plus symfoniorkestern. Vännerna får ta med sig en vän till rabatterat pris
2016
6/2
Goldberg variationerna av Bach framförda av 5 dansare och 11 musiker (rekommenderas Vännerna!)
11/2
Introduktionssamtal exklusivt för Vännerna med det konstnärliga teamet inför ”Den Listiga Lilla Räven”

5/3
Event med Göran Gademan. Operahistoria i allmänhet (med utgångspunkt från Görans nya bok) i allmänhet och ”Den Listiga Lilla Räven” i synnerhet

6/4
Samtal med Rumon Gamba om den afrikanska profetissan. Elisabet Ljungar ledde samtalet med Rumon och publiken

16/5
Elisabet Ljungar presenterade exklusivt för Vännerna höstens program från musikavdelningen. Susanna Levonen medverkade med några sånger

29/5
Unga pianister spelar. Vännernas eget arrangemang under ledning av Torgny Stigbrand

Styrelsen har utgjorts av Sigrid Hägglund, ordförande, Peter Sedlacek, sekreterare, Tore Stigbrand, kassör (adjungerad), Malin Rönnblom, Kjell Englund, Elisabet Ljungar, Inger Renström, Sigrid Hagersten, Johanna Brännström och Hanna Jerndal, samtliga ordinarie ledamöter, samt Eva Klockhoff och Anna Holmstedt, suppleanter. Revisor: Bo Gustafsson, revisorsuppleant: Karin Malmqvist. Valberedning: Eric Johannesson och  Kristina Aglund.
